moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka
nepeknoyeHust nepepad, PasgarouHas kopoGka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Porsche Cayenne 3.0 2017-H.B.

ApTrKyn 35403

o

KomnnekT kpenexa

i
04 S Barka 3 —)  |Oemndep 3wt
04-01 l Barnka 4 y~  |BonT DIN 933 - 8.8 08x025 4w
05 h Barnka 5 o Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
06 ; Barnka 6 . |BonT DIN 933 — 8.8 08x040 2 wr

) P

&S - Llan6a Mposepa DIN B 127

06-01 ‘ Barnka 7 ¥ [MO08, cpenHsis cepus 8ur
1 > KI 51x20 A40 M8 2wr |8 2) ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 |g -
2 MpocTaeka 10 2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHATb WITaTHbIE NbIbHKKK. Mo wraTHble 60NnThl ycTaHOBUTL [MNepeaHne KpoHLWTenHbI.

2. MNop wraTHble 60NThI KpENneHus nogpamHuka yctaHoBuTe CpegHioto Banky.

3. Mog wraTtHble 60NTbl KPenneHnst NoApaMHMKa YCTaHoBUTb 3aaHne KpoHLITeHbI.

4. YcTaHOBUTbL Ha MECTO MbINbHMKKM, CAeNaB B HUX HeobxoauMble Bbipe3bl Ans kpenexa. MNMpukpennts 3agHui LLuT coBmecTHo co Cpeatum LWutom
B LUTATHbIE OTBEPCTMS B NogpamMmHuke npu nomolumn bontos M8x40, Mpoctasok 10 ¢ LWanbamm n p. Lanbamu 8, npeasaputensHO 3ameHnB
wraTtHble knuncel Ha Knuncel KIT 51x20 M8.

5. Mpukpenutb 3agnni LLnT k 3agHnm KpoHwteiHam npu nomowwm bontos M8x25 ¢ Wanbamu un p. LWanbamm 8.

6. Mpukpenutb Cpeanuii LUnT coBmectHo ¢ MepeaHnm k banke npu nomowwm bontos M8x30 ¢ LWanbamu u IMp. LWanbamu 8.

7. Mpukpenuts MNepeannn LWLnT k KpoHwTeHam npun nomowm bontos M8x25 ¢ Wanbamu un p. Lanbamu 8. 3aTaHyTb BeCb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:18:04




